



中国宝武举行党委理论学习中心组(扩大)学习

第十五次集体学习时的重要讲话精神

■记者 王磊 报道

本报讯 7月12日上午,中国宝武举行党委理论学习中心组(扩大)学习,认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,并结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,围绕“牢记为民服务使命,助力打赢脱贫攻坚战”进行专题学习研讨。中国宝武党委书记、董事长陈德荣,集团公司党委理论学习中心组全体成员、集团公司主题教育各工作小组组长参加学习。

陈德荣从四个方面对习近平总书记重要讲话作了领学。一、集体学习的目的及意义。习近平总书记指出,安排这次中央政治局集体学习,目的是总结党的历史经验,结合新时代新要求,推动全党围绕守初心、担使命,找差距、抓落实,开展好主题教育。这也是中央政治局带头开展主题教育的一项重要安排。二、要有自我革命精神。党的自我革命任重道远,决不能有停一停、歇一歇的想法。不忘初心、牢记使命要靠全党共同努力来实现,每一个党员、干部特别是领导干部都必须常怀忧党之心、为党之责、强党之志,积极主动投身到这次主题教育中来。三、要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气。要坚持问题导向,真刀真枪解决问题。我们不能关起门来搞自我革命,而要多听人民群众意见,自觉接受人民群众监督。四、要加强的集中统一领导。习近平总书记强调,牢记初心和使命,推进党的自我革命,要坚持加强党的集中统一领导和解决党内问题相统一,广大党员、干部特别是领导干部要敢于同一切弱化党的领导、动摇党的执政基础、违反党的政治纪律和政治规矩的行为作斗争,坚决克服党内存在的突出问题。

集团公司工会主席、扶贫办主任傅连春作了专题发言,系统梳理学习了习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,介绍了党中央国务院关于扶贫工作的部署,国务院扶贫办、国资委的相关要求,联系中国宝武扶贫工作的整体概况、做法经验以及下一阶段工作重点进行了交流。他表示,2019年是中国宝武助力脱贫攻坚关键年,要进一步提高政治站位和思想认识,在扶贫中实现共同发展,做到有情、有钱、有为。

集团公司党委理论学习中心组成员进行了交流发言,大家一致认为,中央政治局第十五次集体学习,是中央领导带头开展主题教育的一项重要安排,是中央领导在“不忘初心、牢记使命”上为全党作出的表率。学习习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话,进一步加深了对“不忘初心、牢记使命”主题教育深刻背景、重大意义的认识和理解。要把扶贫工作作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容之一,把我们在扶贫工作中的差距,整改落实在主题教育的具体工作之中。

陈德荣在总结发言中提出两点要求。一、要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,以自我革命精神积极主动投身到这次主题教育中来。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前一项重要政治任务,纳入主题教育学习教育的重要内容,组织引导广大党员、干部特别是领导干部发扬自我革命精神,积极主动投身到这次主题教育中来。要坚持问题导向,把“改”字贯穿主题教育全过程,以真刀真枪解决问题的实效来衡量主题教育的效果。二、要牢记为民服务的初心使命,助力打赢脱贫攻坚战。要增强思想认识,提高政治站位,注重投入产出,提高扶贫的效率效益效果。坚持严管与厚爱相结合,加强监督管理,焕发扶贫干部干事创业的激情。

陈德荣强调指出,扶贫工作是中国宝武守初心、担使命的一项重要内容。脱贫攻坚是为人民谋幸福、全心全意为人民服务的一种具体体现。人民群众拥护是我党长期执政的最坚实的基础。2018年以来,中国宝武在扶贫资金上加大了投入,在产业扶贫等方面做了大量的工作,取得了显著的成效。除了加大资金投入,我们还要大力推进产业、就业、教育、党建等方面的帮扶,尤其是在产业扶贫上,要拓展思路,深入思考,把扶贫工作与中国宝武“一基五元”的产业发展有效地结合起来,把产业扶贫与“一带一路”倡议结合起来,实现新的突破,向新的阶段迈进。



加大产业援藏工作力度 推动西藏经济社会发展

中国宝武与西藏自治区签订战略合作框架协议

■记者 蒋文变 报道

本报讯 7月14日,中国宝武党委书记、董事长陈德荣,副总经理郭斌等赴西藏自治区考察调研援藏工作,与西藏自治区党委常委、自治区政府副主席齐扎拉,西藏自治区党委常委、自治区政府常务副主席姜杰等进行了会谈,就推进产业扶贫、加强产业合作,进一步做好对口支援工作进行了沟通交流。7月15日,中国宝武与西藏自治区签订了战略合作框架协议。

中国宝武援藏工作牢牢把握西藏自治区跨越式发展和长治久安两大任务,以“中央战略部署、地方政府所需、广大百姓所盼、中国宝武所能”为工作原则,以助力援藏地区实现“生态美、产业强、百姓富、乡村兴”为工作目标,加强组织领导,压紧压实责任,严格项目资金管理,从严管理援藏干部,务求援藏工作取得实效。

会谈中,陈德荣感谢西藏自治区党委、政府长期以来对中国宝武援藏工作的支持。他说,中国宝武把援藏工作作为一项重大政治任务来抓,作为履行企业社会责任一项重要举措来抓。授人以鱼,不如授人以渔,产业帮扶是根本之策。中国宝武把产业帮扶作为解决扶贫县长治久安的根本举措,实现从过去捐赠式帮扶向产业帮扶的转变,坚持帮扶工作与中国宝武新产业协同发展的理念,将进一步加大产业扶贫力度,实现合作共赢、共同发展。中国宝武希望发挥资金、品牌、技术、装备、管理等优势,在矿产资源开发方面与西藏自治区开展合作,在西藏自治区做好产业发展;根据西藏自治区钢材产品需求,废钢原料条件等因素,在钢铁领域开展合作;加强产教融合,通过定向招生、联合培养等方式,将产业帮扶、教育帮扶与就业帮扶相结合,以创业促就业;加大与西藏自治区的联络,在公共服务、城市建设等领域寻找发展机会。



齐扎拉说,党的十八大以来,西藏自治区紧紧围绕发展、稳定、生态三件大事,推动各项工作取得了新成绩。西藏自治区将继续把稳定维护好、生态环境保护好、做好就业援藏。为推进战略合作,双方将加强沟通衔接,探索合作的新途径新方式。通过双方高层领导互访、建立项目对接机制等,协调推进各项工作。

7月15日,中国宝武与西藏自治区战略合作框架协议签订,双方将紧密协同,发挥各自优势,构建互利双赢、可持续发展的战略合作伙伴关系。郭斌与西藏自治区副主席汪海洲代表双方签约。

西藏具有资源和区位优势,中国宝武具有资金、技术和管理优势,双方本着优势互补、互利共赢和市场化原则签订了战略合作框架协议。根据协议,中国宝武将支持西藏高质量发展,认真贯彻落实习近平总书记产业帮扶和教育帮扶战略思想,做好对口援藏三县的扶贫工作,形成产业援藏、人才援藏、教育援藏和就业援藏四位一体的工作格局。认真落实《中国宝武助力对口帮扶地区打赢脱贫攻坚战2018-2020年三年行动计划》,加大对口援藏三县的帮扶工作力度。充分发挥产业优势,加强产业援藏,在矿产资源、钢铁等领域与西藏自治区开展合作,加大产业投资,助推西藏自治区产业结构持续优化升级;充分发挥教育资源优势,注重产教融合,做大人才援藏,做实教育援藏、做好就业援藏。为推进战略合作,双方将加强沟通衔接,探索合作的新途径新方式。通过双方高层领导互访、建立项目对接机制等,协调推进各项工作。

施琼 摄

牢记使命 认真履责 勇于担当 倾情援藏

陈德荣到西藏仲巴县考察调研对口支援工作

■记者 蒋文变 报道

本报讯 7月15日,中国宝武党委书记、董事长陈德荣到西藏自治区日喀则市仲巴县,与日喀则市委副书记、市长刘虎山共同主持“中国宝武幸福驿站”揭牌,考察调研了当地援建项目的落实情况;送新一批中国宝武援藏干部徐坡、赵小龙赴藏工作,勉励他们牢记使命,担当作为,为当地百姓办实事,为脱贫攻坚作贡献。

2018年12月,西藏自治区与中国宝武召开对口援藏联席会议,中国宝武决定援助仲巴县10套藏式集装箱板房。中国宝武把“中国宝武幸福驿站”项目作为重大政治任务来抓。中国宝武扶贫办、集团公司工会、宝钢工程对项目跟踪跟踪、督促和指导。宝钢建筑作为项目承接方,积极响应,全力配合,组织专业化团队实地考察,针对仲巴恶劣的自然条件和牧民群众的生活习惯、民族风俗、使用功能等特点,对房屋进行精心设计,充分满足了牧民日常生活所需。在运输和现场安装过程中,中国宝武项目人员、援藏干部通力合作、加班加点,克服了高寒缺氧、长途劳累等困难,经过两个多月生产准备、物资运输、现场安装、实物保护等各项工作,于2019年6月10日提前完成现场安装工作。该项目的竣工,对高原地区钢结构装配式建筑的发展,对改善牧民居住条件起到了推动作用。

“中国宝武幸福驿站”得到西藏自治区、日喀则市和仲巴县的大力支持与关注。6月7日,西藏自治区副主席、日喀则市委书记张廷清等领导前往施工现场慰问,关心项目建设情况,并对“中国宝武幸福驿站”项目给予高度评价。



西藏自治区、仲巴县和宝钢股份等部门负责人参加了揭牌活动。仲巴县表示,加快推进边境小康村建设,改善边境牧民群众的居住条件,对于实现兴边富民、稳边固边具有重大的战略意义。“中国宝武幸福驿站”从决定到执行,从运输到安装,每一个细节都饱含着中国宝武的深情厚谊。中国宝武的援助为祖国边境增加了一道靓丽的风景,把援藏精神再一次印刻在仲巴百姓的心中。希望中国宝武一如既往地支持仲巴县各项事业发展,在产业、人才、技术、教育、医疗等方面给予更大支持,为仲巴经济社会发展注入新的动力。

中国宝武自2002年作为首批对口援藏的16家中央企业之一,在党中央、国务院扶贫办和国务院国资委的领导

干部充分发扬“老西藏精神”,不怕吃苦,敢于担当,立足于精准扶贫,以务实的工作作风、出色的工作业绩,赢得了当地干部群众的一致好评。

陈德荣送新一批中国宝武援藏干部徐坡、赵小龙两位同志到仲巴县县委县政府工作。近期,西藏自治区日喀则市委副书记、仲巴县委副书记书记范光杰、西藏自治区日喀则市政府副秘书长、仲巴县委常委、副县长郭晋福两位同志援藏即将期满,新选出的徐坡将接任日喀则市委副书记、仲巴县委副书记,赵小龙将接任日喀则市政府副秘书长、仲巴县委常委、副县长,继续开展援藏工作。陈德荣勉励徐坡、赵小龙,要提高政治站位,勇于担当,加强学习,勤奋工作,深入基层,倾情援藏,在脱贫攻坚的“火线”上贡献力量。

陈德荣到仲巴县帕羊镇实地考察一期、二期援建项目。他详细了解了项目施工、工程质量、后期管理等情况,并对今后的工作作出指导。陈德荣指出,要开拓工作思路,抓好项目建设,按照中央统一部署,认真履行社会责任,全力做好援藏工作。

施琼 摄



宝信软件以信息化助力上海生活垃圾分类

■记者 张犀 报道

本报讯 日前,宝信软件承建的上海生活垃圾分类运输处置管理系统第一阶段(码头中央控制室监控)上线试运行,为上海市垃圾分类新政的推行提供了有力的信息化支撑。

7月1日上海市执行《生活垃圾管理条例》。上海城投环境集团(简称“城投环境”)是上海市垃圾后端处置的作业单位,承担着全市生活垃圾收运、压缩、处置的重任。业务变革带来信息化需求,城投环境希望通过建设信息化系统,做到全程跟踪上海市生活垃圾分类处置工作,随时获

知垃圾在哪、垃圾去哪、运送的集装箱有多少等关键信息。

面对这项全新业务,宝信软件迅速组建了联合项目团队,团队成员分别奔赴全市各垃圾处置基地,克服现场“脏、乱、臭”,辗转于垃圾转运码头、填埋等场地,与业务方进行深入探讨,并快速提出完整

的信息化解决方案。方案确定后,团队成员攻克了垃圾集装箱AI箱号识别、异构系统数据集成等一个又一个技术难关,顺利完成项目第一阶段工作,得到用户好评。

下阶段,城投环境将借助该系统,做到垃圾处置各环节的全程跟踪,实现垃圾干湿分类后的精细化管理。